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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 3. – 9. júla 2024 neboli uverejnené 
predpisy v oblasti daní a odvodov. 

Prezident SR 

Podpísaná novela z. č. 311/2001 Z.z. Zákonník 
práce – týka sa povinnosti dodávateľa služby na 
území SR vyplatiť splatnú mzdu, ktorá nebola vyp-
latená zamestnancovi zamestnávateľom, ktorý je 
priamym subdodávateľom dodávateľa služby, 
a spresnenia podmienok, za ktorých takýto dodá-
vateľ služby môže odoprieť vyplatenie mzdy (zave-
denie tzv. subdodávateľskej zodpovednosti podľa 
smernice 2014/67/EU nielen na cezhraničné, ale aj 
vnútroštátne situácie. Účinnosť: 1. augusta 2024 

Vláda SR 

Návrh na určenie zodpovednosti ministerstiev, 
ostatných ústr. org. št. moci a niekt. orgánov ver. 
moci za aplikáciu a prijatie implementačných 
opatrení k nariadeniam EÚ a rozhodnutiam EÚ – 
týka sa najnovších prijatých nariadení EÚ (príloha 
1) a rozhodnutí EÚ (príloha 2) uverejne-ných v ÚV 
EÚ od 1. novembra 2023 do 30. apríla 2024. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely z. č. 507/2023 Z. z. o dorovnávacej 
dani s cieľom doplniť nevyhnutné úpravy vyplývajú-
ce z dokumentov schválených Inkluzívnym rám-
com OECD/G20.   Účinnosť sa navrhuje od 31.12. 
2024. Pripomienky posielajte do 23. júla 2024 na 
sprava_databaz@skdp.sk.  

Návrh novely vyhlášky č. 446/2015 Z. z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti preverovania fin. účtov 

oznamujúcimi fin. inštitúciami – v rámci transpozí-

cie tzv. smernice DAC8 v nadväznosti na pripravo-
vanú novelu z. č. 359/2015 Z. z. o automatickej 
výmene informácií o fin. účtoch na účely správy 
daní a v súlade s globálnym rámcom pre automa-
tickú výmenu informácií o kryptoaktívach (CARF) 
sa majú doplniť podrobností týkajúce sa postupov 
preverovania nadväzne na rozšírenie automatickej 
výmeny o informácie o kryptoaktívach a revíziu 
spoločného štandardu na oznamovanie informácií 
o finančných účtoch (CRS). Ukončenie pripomien-
kovania Predbežnej informácie 26. júla 2024.    
Podnety a vyjadrenia k môžete poslať do 23. júla 
2024 na metodika@skdp.sk. 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Informácia o podpísaní Zmluvy medzi vládou SR 
a Radou ministrov Albánskej republiky o ZZDZ v 
oblasti DzP a zabránení daňovému úniku a 
vyhýbaniu sa daňovým povinnostiam 

Informácia o podpísaní Zmluvy medzi SR a 
Azerbajdžanskou republ. o ZZDZ v oblasti DzP 

Informácia o novele zákona č. 431/2002 Z. z. o 
účtovníctve 

Informácia k článku I a VII z. č. 102/2024 Z.z., 
ktorým sa mení,dopĺňa z. č. 222/2004 Z.z. o DPH 

Informácia k trojstrannému obchodu 

                           Spravodajstvo EÚ 

GTAP uverejnila stanovisko, v ktorom uvádza 
názory na nedávny vývoj v oblasti medzinárodnej 
daňovej politiky 

MH SR zaujíma názor SKDP k materiálom 
týkajúcim sa podnikateľského prostredia na 
správu Enrica Lettu pod názvom „Oveľa viac ako 
trh“, ktorú predložil na mimoriadnom zasadnutí 
ER 18. apríla 2024. Vaše názory a odporúčania 
môžete posielať na sprava_databaz@skdp.sk do 
pondelka, 26. augusta 2024. Doručené 
stanoviská budú slúžiť ako podklad pri ďalších 
diskusiách o správe E. Lettu v Rade EÚ. Celý 
dokument rady EU nájdete tu. 

CFE news: Tax Top 5 – 8. júla 2024 

- V súvislosti s daňami Maďarsko vo svojom 
programe predsedníctva stanovilo priority: boj 
proti daňovým únikom, zabezpečenie právnej 
istoty pre daňovníkov a podpora medzinárodnej 
angažovanosti európskeho daňového systému. 

- EK zverejnila výročnú správu o zdaňovaní na 
rok 2024, v ktorej sa uvádza analýza zdaňovania 
a daňových sadzieb v členských štátoch EÚ. 

- 11. júla bude zverejnená výročná správa OECD 
o štatistike DzP PO za rok 2024.  

                            SP informuje 

Na určenie 13. dôchodku v roku 2024 nie je 
potrebné oznamovať sumu dôchodku z cudziny 

Maximálna suma 13. dôchodku v roku 2024 bude 
606,30 EUR 

SP pripomína dôchodcom žijúcim mimo EÚ/EHP: 
V júli je potrebné doručiť Potvrdenie o žití                  

                                        Vzdelávanie     
 
Nový národný projekt – Zručnosti pre trh práce:  

Aj v prípade našich kurzov DAŇOVÁ AKADĚMIA a 
DANE KOMPLEXNE si môžete podať žiadosť o 
poskytnutie príspevku na ÚPSVaR.  

Upozornenie: v prípade záujmu odporúčame 
podať žiadosť čo najskôr, najlepšie do konca 
júla.  

Daňová akadémia - viac informácii a tlačivá TU 

 
Dane komplexne - viac informácii a tlačivá TU 

 
 
 
 
 

 
 
 
Dane komplexne – časť DPH+DzP – viac info TU 

 
 
Na základe dopytov od daňových 
poradcov, ktorí sa niektorých seminárov 
nemohli zúčastniť a mali by záujem 
vypočuť si nahrávku, sme počas celého 
mesiaca júl pripravili možnosť zakúpenia prístupu 
k trom nahrávkam:  

1. ChatGPT v poradenskej praxi prakticky 

2. Daňovníci nezriadení na podnikanie – vybrané 
otázky k DzP PO  

3. Prenájom nehnuteľností v 21. storočí: od 
databázy po daňový úrad 

 
Jednotlivé nahrávky nájdete na našom eshope! 
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